

## Чтоб Родине защитой быть

В Луге прошел день призывника

14 ноября 9-я артиллерийская бригада принимала призывников района.

Началось мероприятие с торжественного награждения военнослужащих части, сотрудников райвоенкомата, офицеров запаса, работающих в сфере образования, по случаю очередной годовщины Дня ракетных войск и артиллерии. Председатель совета Ленинградского союза ветеранов военной службы полковник В.Н. Заврайский вручил общественные медали "За службу в ракетно-артиллерийских войсках" гвардии подполковнику А.В. Дорожину, подполковникам А.В. Козину, В.В. Тренькину, А.М. Чернышову, Е.А. Енькову, полковнику В.А. Жернакову; грамоту "За большой вклад в военно-патриотическое вос-

питание" - полковнику Е.А. Бобкову. Медалями "Защитнику земли русской" награжден гвардии рядовой И.А. Полевщиков, "Защитнику Отечества" - гвардии ефрейтор Н.П. Шипарев.

Затем военком А.В. Козин ознакомил призывников с порядком постановки на воинский учет, системой бесплатной подготовки по военно-учетным специальностям водители категории С, механик-водитель и стрелок-парашютист, осветил другие вопросы.

Но самое интересное ожидало призывников на малом артиллерийском полигоне. Здесь они вживую увидели, как проходят занятия по боевой и технической подготовке всех подразделений артиллерийской бригады. Некоторым ребятам даже посчастливи-

лось поучаствовать в отработке задач. Так, студент 2 курса Лужского агропромышленного техникума Андрей Чекалин поработал вместе с минометным расчетом.

Такой формат проведения Дня призывника, безусловно, результативен. Глаза мальчишек буквально горели, когда они видели военнослужащих в деле. Остается только пожалеть, что большая часть старшеклассников сельских школ не смогла принять участие в этом полезном и по-настоящему мужском мероприятии.

**Инна Устинова**

Материалы, полезные призывникам и специально для них подготовленные военной прокуратурой Новгородского военного гарнизона, читайте на нашем сайте <http://lpravda.ru>



Студент техникума Денис Афанасьев



Студент ЛГУ им. А.С. Пушкина Дмитрий Швецов



Студент техникума Андрей Чекалин поработал на установке миномета



Идет отработка боевых задач

В выставочном зале

## В стволах застыла память о былом

Вид и жанр искусства, представленный на этой выставке, определить сложно, да и сама экспозиция оформлена необычно. Вернулась она из Вечаша - Любенска, музея-усадьбы композитора Н.А. Римского-Корсакова, где прекрасно вписывалась в музыкальные встречи с гостями из Санкт-Петербургской консерватории и в школьные праздники на темы русских сказок.

Жизнь есть творчество, но это вовсе не значит, что каждый человек должен родиться художником. Можно просто творить вокруг себя добро, внося в мир радость и свет. Жизнь человека достойного - уже творение, созидание. Кто-то раскрывается рано, кто-то с возрастом и не обязательно в сфере професси-

онального труда. Это похоже на чудо!

Несколько лет назад в нашем выставочном зале лужане познакомились с работами слесаря абразивного завода В.И. Плискина. Правда, тогда мы Валентина Иосифовича с трудом уговорили на встречу со зрителями. Видимо, мешали сомнения: а вдруг не поймут, вдруг равнодушно пройдут мимо?

Но посетители с первого обзора поняли, что перед ними раскрывается скромная и светлая душа уникального человека, тонко чувствующего фольклор, поэзию, музыку, очарованного природой лужского края и русского Севера, в которой мастер черпает вдохновение.

В.И. Плискин, коренной мо-

сквич, вдруг окунулся в изобилие сучков, корней, ветвей лужских сосняков и ельников. И началось творчество. Это были лиричные пространственные композиции, подаренные любимой женщине, жене. Они очень искренние, наполненные любовью и музыкой. Мы вновь показываем эти работы, чтобы понятней стало дальнейшее продвижение автора в творчестве, его возвышение.

Главная часть выставки - отчет мастера, посетившего уникальные места русского Севера, его святыни - монастыри. Это признание в любви к великим творениям русского народа. Сложные резные рельефы на липовых досках в неповторяющихся обрамлениях, тоже авторских, - результат самоотверженного труда художни-



ка, углубляющегося в понимание православия.

Кажется, вся серия новых работ - об ушедшем времени. Но она представляет собой не просто ожившую историю. Это осторожное, трепетное собирание святости прошлого. Автор призывает и нас окунуться в исцеляющий родник русской духовности, учиться читать "застывшую в стволах память о былом". Выставка - об этом!

Приходите. Приятных вам раздумий. А потом оглянитесь и вспомните слова русского поэта Николая Рубцова:

Как много древних храмов  
на Руси

В такой простой  
и бережной оправе.  
В.А. Каравеева



## Биржа труда стимулирует предпринимателей

В рамках координационного совета при губернаторе Ленинградской области председатель комитета по труду и занятости населения Алексей Брицун доложил о стимулировании предпринимательской деятельности и проекте "Займись делом".

Ежегодно услуги по содействию самозанятости получают более 500 клиентов биржи труда, открывают предпринимательскую деятельность около 100 человек.

Проект "Займись делом" превратился из небольшого пилотного направления в мероприятие программы содействия занятости населения и продолжает свое развитие.

За время реализации проекта открыли собственное дело более 700 человек. Приоритетными направлениями для предпринимателей являются торговля, строительные услуги, бытовые услуги населению, автосервис, грузоперевозки и салоны красоты.

Отметим, что биржа труда не только помогает предпринимателям открыть свое дело, но и способствует его развитию. Дважды в год в области проводится форум "Биржа деловых контактов".

"Форум "Биржа деловых контактов" способствует развитию предпринимательских навыков и получению актуальной информации от экспертов в области продвижения бизнеса и маркетинга. На форуме одновременно собираются более 200 предпринимателей, готовых к общению и обмену опытом", - отмечает Алексей Брицун.

С 23 по 26 ноября в п. Сиверский Гатчинского района запланировано проведение очередного форума.

**Анна Новоселова,  
пресс-секретарь  
комитета по труду  
и занятости населения  
Ленинградской области**

## Плату за ЖКУ индексируют в два этапа

Премьер-министр Д. Медведев подписал постановление об индексации платы за коммунальные услуги в 2019 г. в два этапа.

С 1 января индексация платы за услуги ЖКХ составит 1,7% с учетом повышения НДС, а с 1 июля - 2,4%.

Фактически это означает суммирование индексов, отмечает кабмин.

До сих пор тарифы ЖКХ индексировались однократно - только с 1 июля и, как правило, в среднем на 4%.

**РИА Новости**